



KAPOCSEGYESÜLET

a

Családok Szabadidős, Kulturális és Életviteli Lehetőségeiért

5510 Dévaványa, Eötvös út 44.

Tel/Fax: 66/483-010 email: csalads@vivamail.hu

Adószám: 18386451 – 1 – 04 Számlaszám: 54000038-10003011

Beszámoló

a Kapocs - Egyesület munkájáról
Dévaványa Város Képviselő - testületének
2011. évi februári ülésére

Az egyesület munkájának bemutatása:

Egyesületünk megalakulása óta (2002. év) koordináló szerepet is betölt a városban működő civil szervezetek között. Alaptevékenységek közé tartozik: kulturális – sport és ismeretbővítő tevékenységek, kapcsolatokat építünk és tartunk fent olyan magánszemélyekkel és szervezetekkel, akik tárgyi és anyagi támogatásokkal segítik az egyesület működését. Családcentrikus életszemlélet segítése: környezeti nevelés, egészségügyi felvilágosítás és ismeretterjesztés, munkaerő-piacra történő visszasegítés.

2010. évben módosításra került az alapszabályzatunk, melyet a felnőttképzések szervezésével és lebonyolításával bővítettünk, illetve működési területünket is kibővítettük a Szeghalom Kistérség közigazgatási területére.

Egyesületünk alapító tagként belépett be a LEADER akciócsoport Körös-sárréti Helyi Közösségébe. Új kapcsolatokat, kitaruló lehetőségeket remélünk a kezdeményezéstől.

Több éve rendszeresen megtartott programjaink:

1. Családi – Csobbanás: Fontosnak tartottuk, hogy valami újjal nyissunk az egyesület célcsoportja felé. Célunk volt, hogy összefogjuk a családokat, legalább egy napra, mikor együtt pihenhetnek és szórakozhatnak, megismerve a településen élő fiatal tehetséges művészek munkáját és együtt dolgozhassanak velük. Fontosnak tartjuk a családi kohézió a család melegének megőrzését. A harmonikusabb szülő- gyermek kapcsolat kialakítása.

Az egész napos program városi szintű rendezvény és a helyi strandfürdőben kerül megrendezésre. Fő érdekessége a „**művészetek kertje**” – ahol foglalkozások keretében ismerkedhettek a művészetek világával az érdeklődők –korongozás, üvegfestés, gyöngyfüzés, hennafestés, grafikázás, festészet. Egész nap vidám zenés gyermekműsorok, családi vetélkedők, légvárak, bűvészek, lovas- és íjász bemutató, szülők és gyermekek számára ügyességi vidám vetélkedők szórakoztatták a látogatókat, melyekhez sok-sok ajándék és jutalom párosul. A programot támogatta a helyi önkormányzat és több magánszemély és szervezet.

2. Mikulás: A város fenyőfájánál – a település főterén - „**Mindenki karácsonya**”- ünnepség szervezésében veszünk részt, a város lakosait megvendégeljük kaláccsal és teával, szaloncukorral a gyermekeket apró játékokkal ajándékozunk meg.

3. Karácsony előtt: A települési „**Adománycsomag**” osztásnak is részesei vagyunk minden évben. Rászoruló családok részére készülnek ünnepi élelmiszer csomagok, ebben a 2010. évben 20 családnak tudtunk nagyobb

értékű csomagot átadni, melyet 1 fő mezőgazdasági vállalkozó és a Dévaványa Felemelkedéséért Alapítvány is támogatott.

4. Fenntartjuk és működtetjük az egyesület **honlapja**, mely folyamatosan mutatja be az egyesület munkáját, programjait.

5. „Dévaványa Mecénása díj” megalapítása, „Egy Est Támogatókért” c. gálaműsor szervezése a civil életet támogatók részére. Ezzel megint hagyományt teremtettünk a város civil életében, hiszen a Mecénás Díj minden év elején átadásra kerül. Ezt a programot és rendezvényt a Békés Megyei Önkormányzat támogatta.

6. „Civil lehetőségeink és korlátaink” c. – programsorozatot szerveztünk a szeghalmi kistérségben működő civil egyesületeknek szóló közösségépítő- és pályázatíró tréning megvalósításával. A projektet az NCA támogatta.

7. Sikeres pályázat eredményeként 100.000.- Ft értékben tudtunk szépirodalmi könyveket vásárolni.

8. Működést segítő sikeres NCA pályázatból vásárolni tudtunk egy digitális fényképezőgépet, egy multifunkciós nyomtatót és adathordozót tudtunk vásárolni.

Az egyesület tevékenysége az évek során sokat változott, talán az elmúlt két évben tudtunk már olyan tevékenységeket is folytatni, mely nem csak az egyesület fennmaradásának és életben tartásának a tevékenysége volt. Hanem programjainkkal a település civil életét is színesíteni tudtuk, segítve pl. pályázatírásukat, illetve rendezvényszervezéseiket.

A tagság:

Az egyesület tagsága fokozatosan bővül, melynek örülünk, mivel munkánk a település lakosaiért tett törekvéseink ebben nyerne megfogalmazást, ha új tagok szívesen lépnek be az egyesületbe, illetve ajánlják fel munkájukat. Jelenleg 15 fő aktív tagja van az egyesületünknek.

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.

Dévaványa, 2011. 02. 02.

Takácsné Papp Éva
Egyesület elnöke